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 Velký zájem o bydlení na „Hradě“ 
 

Se žádostmi se roztrhl pytel, ač Obecní úřad Radim ještě nezačal 
oficiálně přijímat žádosti o nové byty na „Hradě“. Již v současné 
době se jich u starostky obce Z. Brixové sešlo jedenáct, tedy přesně 
tolik, kolik bude nových bytů. „Při posuzování žádostí budeme 
upřednostňovat místní obyvatele“, řekla starostka na zasedání 
zastupitelstva. 
Pokud je tedy Vámi někdo, kdo by měl zájem se nastěhovat do 
nového bytu, podejte si prosím žádost na Obecn úřad v Radimi. 
Nové byty by měly být hotovy v roce 2010 a bude se jednat převážně 
o byty 2+1 o výměře cca 55 m2. 

šik 

Valešova chalupa v kómatu, podaří se jí zachránit? 
 

Je to taková popelka mezi místními chalupami. V obci jsou možná na první pohled hezčí stavení, přesto se Valešova 
chalupa může honosit  mnohými tituly, která žádná jiná. Bohužel, nedávno došlo k tomu, co mnozí z nás očekávali a 
jen bezmocně mohli přihližet k tomu, jak se jižní část střechy pomalu, ale jistě snáší silou gravitace k zemi a nakonec k 
tomu i došlo.  Střecha ze zbortila. Pan Jan Valeš musel stavení opustit a v současné době bydlí v domově důchodců v 
Mlázovicích. Obci zároveň nabídl za 80 tisíc korun toto stavení vč. pozemků. Je to takový danajský dar, shodli se 
zastupitelé obce, kteří přijali nabídku na koupě této nemovitosti. 
Obci to přinese v budoucnu jistě mnoho starostí, aby toto stavení nejen zachránila před další devastací, ale aby 
nastartovala finančně velice náročnou rekonstrukci. 
Mnozí z Vás si jistě třeba řeknou, co s takovou barabisnou, lepší ji zbourat a postavit zde nějaký nový „krásný“ 
domek. To by byla dle mého názoru velká škoda. A proč? Tady Vám uvedu pár důvodů. 
Ze starých pohlednic, na nichž je zobrazena radimská náves, musí každému „radimáku“ při současném pohledu na 
tato místa oko zalesknouti smutkem. Fara, zámek, to vše je již pryč a mnoho dalších stavení, které před pár desítkami 
let určovali úplně jiný ráz naší obce. Zachovejme alespoň tuto nejstarší roubenici v naší obci, které si všimla i malířka 
A.Macková na jedné ze svých kreseb. 
Bude se finančně jednat o velice nákladou investici, ale jestliže se podařilo v Bradlecký Lhotě získat 95% dotaci na 
opravu tamnějšího mlýna, proč by se něco podobného s dobrým záměrem na využití této stavby nemohlo podařit i u 
nás. Zvlášť, pokud se památkáři zmińují, že její význam pro architekturu je nadregionálního významu a že se 
takovouto stavbou městského typu na vesnicicíh na Jičínsku nesetkáme. 
V současné době prochází farská zahrada revitalizací. Jelikož Valešova chalupa přímo navazuje na tuto zahradu, 
naskýtá se vyjímečná možnost oba prostory provázat a chalupu využít k zajímavému kulturně-společenskému 
záměru, na nějž by šlo získat státní prostředky(místní muzeum, lidová knihovna).  
Uvedl jsem zde své důvody pro záchranu této stavby, pokud máte další, i záporné, můžete je uvést na radimských 

webových stránkách www.obec-radim.cz.                     

Zápis ze zasedání zastupitelstva si můžete přečíst na webových stránkách  obce nebo je k nahlédnutí  na obecním 
úřadě.                                                                                                             šik 

 

Radimský vodovod na suchu? 
 

Teče? Spíš kape. Asi tak někde může vypadat 
svat vody, který teče z Vašeho kohoutku, zvlášť, 
pokud jste napojeni na radimský vodovod. 
Obecní úřad již musel nedávno nechat dovést 
dvě cisterny pitné vodody do vodojemu, aby 
úplně nevyshl. 
Kapka ale svítá! Obec by mohla možná již příští 
rok přivézt provizorně pitnou vodu z nového 
vrtu do radimského vodovodu. Pokud by se to 
podařilo, mohli bychom si na čas oddechnout. 

šik 
 

Šik 


